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المدرسة الحزبية المركزية

رسالة المدرسة الحزبية

الرفاق الاعزاء،
 ان المدرسة الحزبية المركزية تعلن برنامجها للعام 2022-2023 في دبلوم المدرسة الحزبية الذي يتكوّن من 5 مقررات يخضع لها مجموعة من الكوادر الحزبية. ويتألف كل مقرر من "أيام عمل" يشتمل كل منها على مجموعة من المحاضرات، وتقام أيام العمل هذه خلال أيام الآحاد حصرا، من الساعة التاسعة صباحا حتى الساعة الخامسة مساء؛ بالإضافة إلى جلسة تقييم، تقام لمدة أقصاها ساعتين، بعد فترة أسبوعين تفصل بينها وبين آخر يوم عمل خاص بكل مقرر.
يختار طلاب المدرسة الحزبية ألانتماء الى خيار واحد من اثنين: ألأول الساعي الى دبلوم المدرسة الحزبية وهذا القسم يخضع لأمتحانات التقييم والثاني الذي يسعى الى شهادة حضور فقط ولا يخضع للتقييم. وينال المشاركون الناجحون، في آخر السنة الدراسية، دبلوم المدرسة الحزبية او شهادة الحضور، ويتم تخريجهم في احتفال مركزي.

المكان: تقام جميع الجلسات في مركز الحزب الرئيسي الكائن في منطقة الوتوات.




تاريخ تقديم الطلبات: 
آخر موعد لتقديم الطلبات يقع فيه بتاريخ 7 تشرين الثاني 2022، وعلى الراغبين في الانتساب إلى المدرسة الحزبية تعبئة الطلب، عبر إدخال كامل المعلومات المطلوبة فيه، وإرفاقه مع رسالة إلى المدرسة الحزبية، على عنوان البريد الالكتروني التالي: marxcollege3@gmail.com. هذا، ويرجى أخذ العلم بأن عدد المقاعد الدراسية محدودة، ولذلك سوف تقوم لجنة التثقيف المركزية بانتقاء الطلاب المقبولين للالتحاق بالسنة الدراسية، وسوف يتم إعلام الطلاب المقبولين عبر وسائط الإتصال المتاحة.

شروط الانتساب للمدرسة الحزبية:
1. على الراغبين في الانتساب إلى المدرسة الحزبية أن يكون لديهم الألتزام بمتابعة جميع المقررات طوال السنة الأكاديمية، الأمر الذي يتطلب منهم الحضور الإلزامي لثمانية أيام عمل وثلاث محاضرات على الزووم (لا يحق لأي من الطلاب التغيّب بعذر عن أكثر من يومي عمل خلال كامل العام الدراسي، مع تحمل كامل المسؤولية لجهة التعرض للفصل من صفوف المدرسة)، وذلك بمعدل 8 ساعات دراسية لكل يوم عمل. كما يتطلب من الطلاب قراءات مكثفة للمراجع ومواد المحاضرات، بالإضافة إلى الخضوع للخمسة امتحانات تقييمية في أعقاب كل مقرر.

2. [bookmark: _GoBack]تتحمل المدرسة الحزبية نفقات النقل للطلاب.


تحية رفاقية،

غسان ديبة
مسؤول لجنة التثقيف المركزية
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